

# 8229件物资送至巾帼爱心超市

## 近期将发放到有需要的市民手中

本报7月23日讯(记者 许君丽) 经过清点、打包,22日,威海市妇联将30多个爱心单位捐赠的8229件物资分别送至巾帼爱心超市,近期,这些物资将陆续分发给有需求的市民和家庭中。

6月25日、26日,市妇联开展了“巾帼爱心超市”第三批物资捐赠活动,面向社会集中接

收捐赠物资。本次捐赠物资主要以图书、夏季服装和日用品为主,所征集的图书将用于巾帼爱心图书角建设,夏季服务和日用品将发放给有需求的市民和家庭。活动通知下发后,得到了威海30多个单位的积极响应与大力支持,女干部、女职工踊跃参与,奉献爱心。短短两天时间,爱心物资代收点市妇女

儿童活动中心就收到了8229件爱心捐赠物资。经过清点、打包,7月22日,这些物资陆续送到各指定爱心超市,近期将分发给有需求的市民和家庭手里。

为帮助困难群体,2013年10月,威海市妇联在全市范围内发起“爱心接力绿色传递”公益互助活动,发动女干部、女职

工捐赠闲置物品,由市妇联会同相关部门,在有需要的村设立巾帼爱心超市,将爱心物资无偿分发给有需求的人员和家庭。目前,威海累计建有巾帼爱心超市13处,实现了各市区的全覆盖。截至目前,市妇联共发动市直各妇委会、女企业家协会、巾帼志愿者等单位和个人共捐赠物资3批次,6万余件。

## 独生子女父母养老补助申办

本报7月23日讯(记者 许君丽 通讯员 张亚菲) 今年开始,荣成将城镇灵活就业、无业人员纳入独生子女父母养老补助范围,8月1日至8月29日,符合条件对象,携带所需证件,到所在村或居委会咨询办理。

近日,荣成独生子女父母养老补助标准按照每人每月80元标准发放补助金,直至本人亡故。2014年的补助对象为2014年12月31日前年满60周岁的人员,超过60周岁的人员以首次申报年度为起始发放年度。

补助金从2014年开始按年度发放,每年960元,补助对象在年度满60周岁的年度就开始申请,超过60周岁的人员以首次申请年度为起始发放年度。(以后达到年龄后不申请的也不补发)

## 雨后清淤

23日,威海降雨,这使高区部分主干道两侧淤泥遍布。为了保持清洁的环境,高区市政、环卫、园林等部门联手展开清淤行动。当天,在文化中路哈工大路段,十几名工人正紧张地清淤。

本报见习记者 陈乃彰  
摄影报道



## 高区公招30名专业教师

本报7月23日讯(记者 许君丽) 日前,记者从高区教育局了解到,根据事业单位编制岗位空缺情况和工作需要,高区中小学校招聘30名专业教师,7月25日开始报名。

此次高区中小学校招聘30名专业教师,包括语文教师15

名,数学教师8名,英语教师2名,音乐教师2名,体育教师3名。同时,高区基层医疗卫生机构还招聘医疗卫生人员3名,包括临床医生2名,影像医生1名;此次报名采取统一时间、网上报名,网上初审,网上缴费的方式进行,报名时间为7月25日9:

00—27日16:00;查询时间为7月25日9:00—28日16:00;缴费时间为7月25日9:00—28日16:00。

报考人员可登陆威海人事考试信息网,如实填写、提交个人报名信息资料,并上传本人一寸近期免冠正面照片,上传的照片应保证清晰可辨。每人

限报一个岗位,报名人员在资格确认前多次登陆填写报考信息的,后一次填报自动替换前一次填报信息。报名资格一经初审确认,不能更改。报名人员不能用新、旧两个身份证号同时报名,报名与考试时使用的身份证必须一致。

## 上半年水产进出口总量破20万吨

### 对韩市场增长三成多,进料来料加工增长显著

本报7月23日讯(见习记者 刘洁 通讯员 卓砾) 23日,记者从威海市海洋渔业局了解到,今年1—6月份,威海全市水产品进出口总量23.57万吨,进出口总额6.64亿美元,同比分别增长35.46%和11.78%,分别占全省的18.0%和17.8%。

今年1—6月份,威海全市

水产品进出口总量达23.57万吨,出口量17.46万吨,出口额5.42亿美元,同比分别增长34.93%和7.75%;进口量6.11万吨,进口额1.22亿美元,同比分别增长37%和34.07%;贸易顺差4.2亿美元,同比增长1.94%。

据市海洋与渔业局市场与质监科工作人员介绍,1—6

月份,日本仍然是威海市第一大出口市场,出口额为2.22亿美元,增长7.16%,占全市水产品出口额的41.08%。这对韩国、美国、香港、澳大利亚等水产品出口额分列第二位至第五位,占全市出口额的比例分别为23.6%、6.5%、5.5%、3.7%。其中,韩国市场出口增幅较大,比去年增长了三成

多,澳大利亚出口增幅也将近10%,威海水产品对韩出口的主要增长产品为活章鱼等鲜活产品。

另外,从贸易方式来看,今年1—6月份,威海一般贸易方式出口额3.7亿美元,同比增长7.6%;进料来料加工贸易出口额2.81亿美元,同比增长21.7%,增长显著。

## 高区排查福喜问题肉食

本报7月23日讯(见习记者 陈乃彰 通讯员 马雪涛 李凌志) 21日,高区市场监督管理局组织人员对辖区内唯一一家洋快餐——肯德基餐厅进行突击检查,检查中没有发现问题食品。

20日晚,根据相关媒体报道,麦当劳、肯德基、必胜客等国际知名快餐连锁店的肉类供应商——上海福喜食品有限公司存在大量采用过期变质肉类原料的行为。高区市场监管局在21日早,对辖区内肯德基餐厅进行检查。在肯德基餐厅内,工作人员检查餐厅今年6—7月份的食品原料进货记录,检查中未发现该餐厅使用过上海福喜食品有限公司生产的相关食品。随后,青岛肯德基山东公司也向高区监管部门提供了书面情况说明,公司旗下各肯德基餐厅没有使用上海福喜食品有限公司提供的系列肉类食品。

日前,乳山诸镇初中全体教师召开法制安全教育大会。学校特邀交警五中队和镇派出所所有同志分别就交通安全、法制教育等方面问题做专题报告。同时学校领导还就防火、交通、防农药中毒、防溺水等方面强调了假期安全。学校还成立了假期安全巡逻队,加强对学生假期安全的监管。  
郑燕燕

## 百所大学招生咨询会将在山大(威海)举行

### 考生及家长请到现场咨询

8月4日,填报文理类本科二批征集志愿,同时填报专科一志愿。为了帮助没有达到本科录取分数线的考生选择理想高校,7月27日上午在山东大学(威海)校区将举行“第八届全国百所专科(高职)院校威海招生咨询会”。

届时,将有来自全国各地的百所高校和教育机构汇聚一堂,接受我市乃至周边地区高考考生的咨询,为考生正确填报志愿、报考心仪的高校,选择理想的专业,提供最直接最全面的服务。

目前共有全国百所高校报名参加本次招生咨询会,这些高校分别包括本科二批院校、独立学院、中外合作办学、专科一批、专科二批、民办高职院校等,其中包括青岛工学院、齐鲁理工学院、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、烟台南山学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东管理学院等多所二本院校。专科类院校包括山东职业学院、济南职业学院、青岛职业学院、东营职业学院、日照职业学院、山东商业职业学

院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东外贸职业学院等综合实力较强的专科、高职院校70余所,将省内专科高职院校几乎全部囊括。

随着留学热的不断升温,近年来选择出国留学考生人数明显增多,本次招生咨询会同时吸引了美国、加拿大、澳大利亚、韩国、日本等高校积极参与,国内有实力的留学中介机构还将携带多所海外名校前来招生。

组委会提醒考生和家长,由于今年专科填报志愿实行二个批次填报,报考高校要把握一定技巧,多方了解各类信息。

本届咨询会将坚持“关爱考生、服务高校”的活动宗旨,通过在各高校招办老师现场咨询和专家讲座等多种形式,继续为高考招生院校和考生提供一个加强了解、促进沟通的重要平台。本次招生咨询会仅半天时间,考生及家长均可免费到现场咨询。

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味无穷,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线:400-658-2211

http://www.gisbelle.com



祥府家酒  
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥  
香进堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉禄福

